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EXERCICE 1  (2 points) 
[image: image1.png]Dans un repeére orthogonal, placer les points :

o A(-3;1) e B(1;3) e C(1,-4) e D(7,-1)
Les droites suivantes sont-elles paralleles ?

1) (AB)et (CD)

2) (AC) et (BD)
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EXERCICE 2 (3 points) 

[image: image2.png]Dans un repére, on considere les points S, E
et L dont les coordonnées sont respectivement (2;5),
(—4;-3) et (5;9).

Les points S, E et L sont-ils alignés ?

Si oui, quelle égalité vectorielle lie SEetSL?
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………………………………………………………………………………………………………………….
EXERCICE 3 (4 points)                                                                            EXERCICE 4 (1 point)

 [image: image3.png]EA Vrai ou faux
CDBE est un parallélogramme.
[BC] et [DE] sont sécants en A.

Des éleves ont écrit les phrases suivantes.

Indiquer celles qui sont fausses et les corriger pour

qu’elles deviennent vraies.

1) Des
2) Aes

I'image de C par la translation de vecteur BE.
le milieu [DE] donc D est I'image de A par la

translation de vecteur EA.
3) BA + AC = BC donc A est le milieu de [AC].

>

4) EC

EB=EDetEC — EB = CB.




         [image: image4.png]EA Forces

L’action de trois forces sur un objet est modélisée par

'action des trois vecteurs appliquée sur le point G qui

représente le centre de gravité.

1) Recopier sur un quadrillage la figure ci-dessous.

2) Rajouter une force, c’est-a-dire un vecteur d’origine
G, de telle sorte que la somme des forces soit égale
au vecteur nul. L'objet est ainsi en équilibre.





   1)                                                                                                                         Chercher   le point D, tel que GD + GA + GB + Gc = 0
   2)

   3)

   4)

BON COURAGE !
